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Je pátek 28. důbna, poslucháte studio N, tady je výtek svoboda.
Dnes o tom, že Joe Biden chce být znovu americkým prezidentem.
V roce příštích voleb bude Joe Bidenový 82 let.
A pokud bude zvolen, ještě zvýšší rekordní věk nejstaršího amerického prezidenta v historii.
Přesto se stávající hlava spojených států chce o funkci znovu ucházet.
Budou proti sobě v roce 2024 znovu stát Joe Biden a Donald Trump.
A co to říká o spojených státech?
O tom si teď budu povídat se z pravodajkou deniku N ve spojených státech Janou Ciglarovou.
Janí ahoj, vítej.
Ahoj, vítku, dobrý den.
Existuje, jestli to chápu správně poměrně velká šance,
že proti sobě v příštích prezidentských volebách ve spojených státech
budou stát Joe Biden a Donald Trump.
Já nechci znít vůbec drze, ale to se takhle si kríme, točíme v krůhu, to neexistuje někdo nový?
Existuje, a existuje na obou stranách, ale vlastně ani jedna není schopna je tam pustit nebo ochopna.
Joe Biden se myslím, že se to dá pochopit.
To být prezidentem spojených států, být nejmucnějším člověkem na světě,
mít vlastně neustávou pozornost špičky celého světa, kdykoliv přijdeš do místnosti,
všichni na tebe hledí s úsměvem a s obytivem, to je tak na kažlivé, to je tak zamazující,
to je tak tou žebný podsejt, že dobrovolně se ho v historii spojených států,
je se se nepletu vzdal pouze předéměnům jeden člověka, to byl Lyndon Johnson,
všichni ostatní do toho chtělíc novou s mnohadůvodu, ale tohle byl jeden z těch celých vnitřních
takových motivů.
Zároveň, ty když přiznáš jako prezident spojených států v polovině prvního kolad,
že se nebudeš učastí toho druhého, tak přiznáváš jako si prohrou nebo nějaké selhání nebo nějakou
slabost.
A to si neužíš dovolit, jak k ulitěm z bývajícím dvou letům, tady v přípleně Joe Biden, o 18. měsíců.
Tak ale vlastně i z takového toho osobního ega, i ze strany postavení, kdy postavení té strany,
tak ule mnoha další věc, takže i na strany Joe Biden, aby se dalo pochopit, proč chce kámdejduvat
znovu
a neuvolní to místo mladším, byť by tam jsou připravení na ty startovací čáře,
prostě seba určitě vy mnou těvím jménou desítků velmi silných kandidátů,
ze které by bylo množde zajímavé, kde by se nikdo vy nový větří byl a kdo by to byl.
Na té druhé straně je to maličko složitější, a to je na straně Donalda Trumpa.
Ten není ochoten, pustit tenhle, ten grip, to v sevření té strany, které má ono,
která ani v ostatní nic učiného, nezbívá jeho nic, nebo nebaví, než to, když má neustávou pozornost.
A zároveň, ale ta republikánská strana má silnou základnou zhruba 30% se tak počítá 25-35%
takhle mneze tím, která není ochotná pustit denou na Trumpa.
A to za žádnou cenu je úplně jedno, jak by které vyšetřování dopadlo, nebo zda bude obvině,
nebo to je úplně této základně jedno, a ona prostě jejich asi jste a republikánská strana s ním,
jestli to bude stačit, to už je otázka druhá.
Dobře, v jaké fázi těch voleb, které spojene státy čekají v roce 2024,
které vlastně ještě nezačali, se právě nacházíme.
Ještě nebyly oznámení ani všichni kandidátí těch jednotlivých strán, je to tak.
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Je to tak, je to tak.
Vlastně se oficiálně jsou kandidátí na straně republikánů 4,
jestli se neplatou a na straně demokratu 3, včetně džuva Bidena
a tě dva Michel Williamson a Robert Kennedy, synu veds JFK,
smejí vlastně úplně nulové šamce.
To je republikánská strana, je to trochu zajímavější.
Tam si myslím, že ten druhý ronde Santisby, který tam je mohl zamávat,
ale zatím je to tak.
Jenže zbívá do voleby, zbívá 18 měsíců.
A ty primárky, to vzvinešení té kandidatory,
takhle v tomhleta strana do finále volebního pošle,
to samozřejmě rozhoduje v Srpnu příštího roku.
Takže do toho to okamžíko zbívá ještě rok.
Ale v tuhle chvíli z těchto lidí se jako dvojice s největší šansí na úspěch,
myslím největší šansí na úspěch v tom,
že budou stát proti sobě ve volbách, je výpravě Joe Biden a Donald Trump.
Ukazují to nějaká data.
Přesně tak. Vlastně většina Američanů podle těchto volebných průzků
je jednoho. Vždycky na té straně je prostě víc lidí,
který ho nechtí, než který ho chtějí.
Takže Joe Biden nechce zhruba 70% demokratů voličů.
Aj vadím, hlavně jeho věk je na něm znát a bude na něm znát
stále čostěj a stále intensivní.
A na té dugé straně Donald Trump má podporu,
Donald Trump odmítá zhruba 60% volečů republikánských.
Ale zároveň ti to lidé říkají,
že pakli, že toto bude ten hlavní kandidát,
tak ho z největší pravděpodobností tak jako tak budou volit,
i když by se ho nevybrali.
Takže ano je to nejpravděpodobnější, ponětěch stávají cít čísa.
Také je nejpravděpodobnější,
že pokud, kdyby teď byli volby,
tak Joe Biden toho Donald Trumpa porazi.
Právě protože Donald Trump má pouzetu
to tvrdé jádrodé republikánske strany,
ale nemá většinu strany a nemá hlavní většinu země.
A to je taky jeden z tych argumentů Joe Bidena,
který obakuje vlastně několik rád už změňoval.
Říká, když bude kandidovat Trump, budu kandidovat taky.
Trump v loni oznával kandidatru nebo lato spadl.
Trump lato zoznával kandidatru,
a vlastně tím se očekávalo,
že ji oznámí také Joe Biden.
Jsem to, co Joe Biden otvrdilo v tom přesejčině,
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že do rozhodnky kandidovat znovu je správně na rozhodnitom,
že to většin straníku nechce.
Byl výsledek konkursových volep v loni blestopadu.
Set pokládala se brůzku,
mi ukazovali je na červenou volnou
masivní výtěství republikáno a nic takového se to se nestalo.
Protože lidem v Americe se čindá tím méni
zamlouvajíte změny, které u ní tělají v těch státek
a to znamená právo na žene na rozhodnu.
To je znamená právo,
že na rozhodnutí od jehotenství práva minčin,
zakazování klík a podobné právě,
když tak možno ještě vrátím,
ale vyjádřilo to prostě vlastně nějakou účitou většinovou
nevoli americké populace vůčitěm to změna.
A to dalo právě Joe Bidenový silnější mandát do toho,
aby šel kandidovat znovu, protože
ta išlí vůstap,
jsou rozhodnující pro Američiny
taky, že s nimi znovu může vyhrát.
A podlečí se o vyhraje?
Jasně, podlečí se o vyhraje
zároveň zastavila se u jeho zdraví
a já bych se u něho taky zastavil.
Na mě padají na sítích videa,
která mají dokazovat,
že Joe Biden není vezrovna dobrém stavu,
není zdraví, není vitální,
vždycky samozřejmě beru s rezervou,
všichni víme, jak je neduché z někohou dělat,
nevím, to, co potřebuju, když mám potřebný software.
Ale jak to tedy je?
Jak je na tom Biden zdravotně?
Podle leka za býlého hodinu je na tom píporně,
jeho zdravotní stav odpovídá jeho věku
a je fit jít do této, do druhého,
vole býho období tvrdí leka za býlého hodinu.
V zvědě hodinu hodinu
nevím, když mám,
nevím, když mám,
nevím, když mám,
nevím, když mám,
nevím, když mám,
nevím, když mám,
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nevím, když mám,
nevím, když mám,
nevím, když mám,
nevím, když mám,
nevím
Makáv Mehámi?
můžu se na období
podsétat私,
Jo Biden je 1.80 letý letos, nebo příště rok bude 2.80 letý můž a má veškeré právo na to,
občas zapomenout, nespomenout si na nějaké slovu, zaškobatnout. On se celý život odružuje fit,
on je celý život čtíví, to znamená, on je ve fyzicky lepší kondici, než Donald Trump, ale ten věky na
něm zná.
A určitě zapomíná, určitě se občas neorientuje, určitě občas zakopný zajménat na těch smutkách do
letadla na hodou,
která se snaží vyběhnout, kde by můj bylo 30. Na druhou stranu, já jsem tady, to bylo kdo by
konkursových volat,
ale předtím přijel do Miami a strável tady na Ježdíní, Floridě, mezi Fort Lauderdale a ještě nějakými
zastávkami
celý den přijel v osluveděný ráno, odišel v osluveděný večer, já jsem byl na jeho vystoupení
politickém,
já jsem toho měla, když to politické vystoupení skončuje, já jsem toho měla dost, a to jsem nezačínala
všesodiný ráno, jako on,
a neměle jsem totunul setkání a on ještě vlastně měl další setkání a ještě jel prostě do bílého domu a
vlastně do svá postele ulegl tak nejednou v noci.
Takže on to hodně vydrží, ale nejsem si, že vůčně můj nyní fair to druhé volební obdobit.
Je slepěch se mohla trochu zaspakulovat, tak mi to teď kon přijde, že ta uváha uníf je taková, že Joe
Biden dokáže vyhrát nad Donaldem Trumpem Volby,
ale už tam nemusíš zůstat o celé volební období.
Kdo by mohl být okamžit, kdyby byt, to třeba můhla do prezidentví předzítka Mal Harris.
Víme jistě, že bude jeho viceprezidentku nebo jeho running mate.
Nemám žádná indikace o tom, že by to bylo jinak.
Tohle dobou už by se o tom mluvilo, tohle dobou už by se okozovali takové příběhy,
pouštěle by se správí různé informace o tom, že to mezi nimi skřípe, nebo že není výkoná, nebo že
má malou malé preference, oblíbenosti,
což teda má, ale to u viceprezidentu není nějak límečné.
Může být teda podle tebe nakonec ten věk překáškou, nebo výždí zajímám, jak ho jako prezidenta
aktuálně vnímají Američané a Američanky,
protože on nebude o tolik starší, že to tam jako tohle roční rozdíl není takový rozdíl.
Víš, jestli už teďka třeba je v něčem překášku, nebo jak je vnímaný?
Je to velkou překáškou a jako republikáni, když se vyspekolovalo tam, že teda oznámíc do kandidatou
takhle republikáni se smáli republikáni,
i tady my známí, co jsou tam vám víme, tak zekali, to je teda dobrý totěm demokrátům přejům.
To mají úplně prohraně, ježiš Maria, ale i demokrati vlastně, i ty budiči demokratů otáčili očiv s
loupa,
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dvářilo se, že když jste hlavně, to nepro boha, ať hlavně nekandiduje, protože je to vlastně
promíncnet, tak se nikou nedotknou,
ale je to vlastně traplí, nebo je to jako až někdy v míste bolestivý pro demokratický.
On je v té politice od svých 29 let, on je vlastně ten národho zna těch 60-50 let,
prostě a on jim stávný před očimá, ale ten vlastně ho nevívoda v tom napřípaně,
protože oni se mu pamatují jako mladeho, vitálního, 60-letého chlapíka, který vybíhal ty schody do
toho letadla,
a než kovrtnul a vlastně vidí ten jeho decline, se tomu řekl na engleský, ten jeho sešup.
A myslím si, že to je pro něj důvod, protože by preferoval jiného kandidáta.
Na druhou stranu ty demokrati vyjmití, že oni nemůžu dečko nejít volit ve hře,
je prostě toho příliš, to odebí rální těch slobot, které předvádí některé ty republikálne vedene zákon
vládné zbory,
některých těch konkrétních státach jsou do očí bíjící a vlastně proto, proto tohle čísla,
ty proč mi ukazují na to, že Joe Biden to vyhraje i navzdory tomu všemu, to proti němu těho
voličenají.
Za těchto okolnosti teď by to vyhrál jo, máme před sebou, před námi 18 měsíců.
A co Donald Trump, jak se má pan obželovaný ex-president teďka?
Donald Trump je vzal mi nervosný. Podle toho, co dává on na svoje sítě a jak se vyjadřuje,
měl zrovna deska nebo včerovnoci, měl včerověčer, měl v New Hampshire, měl politickou unávět,
měl včerověčer, měl v New Hampshire, měl politickou unávět, měl včerovna deska, měl včerovna
deska,
měl včerovna deska, měl včerovna deska, měl včerovna deska, měl včerovna deska,
měl politickou unávět. A u ní je vždycky vidět ten hůstav podle toho, jak moc utočí a jak je vlastně,
jak je řekný američný Unhing, tak jako utržený ze řeď je zub. A to je v poslední dopětším dáti uníc.
Působíme zítravali claiming
vouzní z těch vyšetřování a vypadá to, že nejnervouznější je z toho,
jestli je otájované dokumentu. Z toho, co jsme se tak ze začátku říkali,
a no tak samozřejmě mi neměnují tutájované dokumenty u sebe, ale jako s na toto
nebude ten hlavní nůvod, proč byl konec to vyněno a případně uznávný.
A tyto vypadá řiček Smith, ten vyšetřovatel, nemcholem netoším
republikán, zatím, co Donald Trump už oznočuje za vouk vyšetřovatelé.
Takže má velmi pávné argumenty v rokov a tom zajmená, protože vlastně
Donald Trump činěl kroky, které byly v růspodu s tím vyšetřováním.
On tě dokumenty neodevstal na vyzvání a do konce je podle posledních
zištění amerických mérí skrýval a vědomně se vlastně koby ponechával
a ještě instruoval právníka, aby lhal o tom.
Nejí to dobrá situace pro Donald Trump a on to ví a vlastně
utočí na to, že konec Smith se a no je ho rodinou úplně nepríjatelně.
A nikomu jinému by to neprošlo Donald do Trumpovy, má nějakou
velkory, co zhučí Donald do Trumpovy větší, než konec jen nám.
Takže on je nervozný s těchto vyšetřování, blíží se další v létě bude oznámeno
vyšetřování v Čorčí, jste se tam to ještě odbehnit a zvonoval v tomu státímu PMI ko RK.
Find me 11,780 votes.
Nejdíme z 11,780 hlasů, který potřebujeme, aby jsme nejhráli Čorčí.
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Ta vyšetřovatelka, ta státí zástoplím Fanny Vills, tak už dokonce zekle v termín,
když tak zrubá se dvou měsíční přezvéto.
Ale zároveň vyzvalo bespešnostní složka, aby se připravili jedná případné protesty
i jenom za stáncu, což znamená to ukazuje na to, že ten verdik,
tebo že ten závět to vyšetřování nebude, že jako přízní výbuče Donald do Trumpovy.
Takže on z toho to je nervozný. Čísla má stále velmi dobrá.
Kdybyš z těch ostatních kandidátů, tam je Nikki Haley, bývala velmi sankeňa OSN,
bývala governorka, išní Karolíny.
Ta je ta už, to řekla tak vyvek Ramas Varmi, je to indický ménod,
že ho ve slohu správně podnikatel, miliardár, indického původu jsou dvá kandidáte,
kteří oznáme, že půjdou do toho, oni mají minimální vyzela procenta.
Ron DeSantis zhruba 25% voliču by mu dalo hlas, floričký governor,
ale tento ještě ani neoznámal, to znamená, ono bude z veľmi zjimová stadova,
co to udělá, když to v sruba v květnu, seži druhý týdent vychází,
kdyby on takho naznačil, že by ta to oznámal, to kandidatoru,
no ale zatím nad ním má prostě Donald Trump 50% ze všechny těchto kandidátů,
takže plně, vlastně jako nemá konkurenta zatím.
Jestli se ještě několik kandidátů, kteří neoznáme,
že je, že čist dá budou kandidovat Mike Pence, pývalý deceptrzen, na příklad.
Mětsméně, že těch ty političní pandití odborníci upozorní na to,
že čím víc těch kandidátů bude, takým mější vlastně má šanci Donald Trump
tou republikánskou nominací na kledzí zkep.
Máme takhle dělá, když jsme dělali, jsme dělali velmi velmi velmi velmi velmi velmi velmi velmi velmi
velmi.
Anoישaights kredit,uresbona žナ!
Oni myto vidíme na Slovensku kde převůlevní porozkume tak ještě nějaký čas převůvoulba mi vede
fico,
člověk , který má problemotickou minulost, současnost byl několik rád ovinén,
pak zproštěna tak deine
Vidíme to například i v Česku jeden z hlavních demonstrate štoředcké padusli k Soudu.
a vidíme to i tady. Donald Trump, člověk, který byl obžalován a nevypadá to pro něj
vlastně dost možná ani dobře, je nejspíš hlavní kandidát nebo nejmožnější kandidát
takhle důležité strany jako svou republikání. Co to je za správu?
Proč těch leti lidé a takhle mě to zcukněme na toho Donalda Trumpa,
proč má takovou šanci uspět člověk, který by jako z nějakého logického řadiska neměl?
Protože je jemu stejně jako ostatním se podařilo přesvědčit u svojí základnky své voliče,
že to je nefervu činiu a že to je spiknutí té druhé strany a že to je politický hit job,
že to je politická zakázka a že to vlastně není upekli.
Vyživlou se politické základních, to je to nejpřímětné politické hit job,
vždycky, které jsme než jen v tomto kraju nám nevěděli.
A nejmochodem třeba americká ústava vůbec nezná situaci ani se nevědřuje k situaci,
že by sdabí mohl či nemohl obvinený kandidát usilovat o presidencký post,
to znamená celý Donald Trumpů, že bez jakého než než se věděl?
Že bez jakého koliv problému mít na sobě několiko vyniní a kandidovat?
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Už se tak nemůže stát prezidentem, kdy by bylo ve vězení,
protože nemůže vykonávat tou funkci, ten tu práci a to už jako v ta ústavaní jak zohledňuje.
Ale jestli uvinený nebo ne ústavané zohledňuje a to znamená on skutečný,
že ještě z vězení dokonce dejme tomu teoretický, politický kandidovat.
Požby o tom se nebodlesly do toho výlého dokonce, ale kandidovatů,
že takže vlastně ono to není žádná překážka.
Když přesvědčí živoliče o tom, že to je prostě na tebe navléklia,
že ty se v tom nevině, což ty lidi absultní věřítku, absultní,
já se s ním se ztkávám, já se s ním o tom bavím, oni jsou přesvědčení,
že to má v tom prostě Joe Biden, že to je prostě demokraté,
že jsou rož se spíkli, aby tohle fantastyckýho průzidenta,
který chtěl tak strašně pomoct Americe, aby mu v tom zabráděl.
Oni můvě říkali, každá slovo, nechdám cele graci.
Tohle je úplně to stejné, říká Ficola, říkala to je André Babiš.
A když mluvíš o kandidatůře z vězení, tak jsem se chluku zasmál,
ale pak jsem si řekl, že už se stali možné děvnější věci.
Teď jak nějakové aktualitice, oblýbene z Donalda Trumpa,
moderátor Tucker Carlson, teď přišel o práci tady tuhle vězdu
konzervativního medialního pole člověka, který otevřeně faní Rusku
brojí proti kvír lidem, vyhodila jeho stanice Fox,
oblýbena stanice Donalda Trumpa. Co se to tam stalo?
To je začít, to je úplně tím tématem žiju.
Tady Amerika žití novináři medialní Rusovíš,
to je mnóstě, se nemluví voneče měnen.
To je bámshell news, který vězdu příšel.
Tucker Carlson, Foxy tohle vězdu,
se největší star, než se nezvěděl.
Vyhodila jen z Foxy, a vězdu, že Foxy a Carlson
jsou vězdu, že se vězdu.
A je to stočně zajímavé, protože neřeklej důvod Fox,
neřeklej důvod, protože vyhodila, tak ruká se nevěděl ten důvod,
protože proč byl vyhuzen a vypadá to na vrstvů noha důvodu,
které se vlastně dali dohromady a skulmenovali.
Ale my z nimi jsou faktické důvody a pak jsou,
pak tam hrajeroly Robert Mardog a jako všeho celého empíry
a jeho nějaké nápoženské preference.
Je to strašně zajímavé a je to vlastně bylo to absolutně šakující.
Všichni jsme si myslili, že Tucker Carlson, včetně nějte vlastně myslím,
že Tucker Carlson imá neomezené působení,
že vlastně nejmocnější, než to televise.
A to je takový moment, kdy to vydeň těch médií většinou přijde
a naznačí tomu, kterému vydáře nebo tváří své osobnosti,
že teda nemá neomezenou loc.
Byl nejdlouhodobě jeden z nejsledovanější,
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nejleli úplně nejsledovanější pořád.
Byl to absurd můj král večerných, spravodejských,
dávám do uvoznak, protože to spravodejstvím se spravodejstvím
nemělo tak, jak mnoho z námi nic moc společného jeho pořád,
ale z těch večiných spravodejských pořad,
on byl nejsledovanější v naprosto jevičním případu
a byl to nesmímně mocné člověk,
který jeho živliv přesahoval daleko za ten pořad.
On vlastně svým vpůsobem řídil, nebo velmi ovliřenil dění
v republikánské straně, a byl velmi důležitý
proto republikánskou stranu jeho schváliní,
či případné odsouzení, jakoukoliv témato nebo člověka,
mělo příjmý dopad potom na to,
jaké ty lidi měli voličské preference.
To, co se stalo, je kombidant se několika věcí,
ale tu hlavní byla ta žaloba společnosti Dominion,
společnosti, která vyrábí zčítací přístroje,
která zažalovala televizifox o 1,6 miliard tady dolaru,
a protože ve vysílání bude moderátořiné,
pro ty hlsté, lhali o voladních přístrojích,
teď to společnosti a tvrdili,
že nějakým způsobem falšovali hlasy
a přibysovali ty hlasy prodenilo do Trumpa Joe Bidenové
a vlastně způsobili, že ty volby vyšli pod vodem pro Baibna.
Vysílání byli přítrojí, které Fox News půjde,
ale nejlepší hlasy, které se hlavních přístrojí,
která vysílávala falšovali hlasy pro 2020 prezidentů.
To jsem zřejmě čefné soudy a vyšletřování.
Vyvrátila nicmení v té televizie, se to tvrdilo dál.
Televizie se potom dohodla stousplušlostí Dominion
na vyplacení rekordního očkodného,
ve výště ten než 800 milion dolarů.
By far toto nejvíc, co kdy Fox zaplatila.
Vy ta žalobě ona byla velmi silně opodstatně na,
aby M.D. žaloby se zplušlostí Dominion dostał
k přepistů soukromí konverzací mezi moderátory
a těmi ostatními zaměstnými, kteří připravovali
to vysílání vedení televizé a tak.
A ukázalo se, tam si myslím,
že je vlastně spočívá ten důvod toho vyhození,
toho Carlosona, jako by toto největší jádro,
on velmi nelichotivě, velmi vulgárně,
velmi zprostě hovořil o vedyň.
Žádný jeden z těch problémů by nestačil k tomu vyhození
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a na je to vupravdu kombinace součetě tě těch všech,
takže jenom to ber jako, že plus, každým je plus,
tak plus to, že vlastně ten pořád
i kvůli němu televizému sáplatit o očkoní,
pak vyplinulá žaloba v součástí toho,
nebo s tím, co svézla žaloba,
jeho potřízené produkční,
která připravila ten pořád
na velmi seksistická šmysokiní chování
v jeho týmu, v televizie, jako takové.
A to je něco, s čím Fox má v dlouhu historii
vlastně jí velmi slabný moderát,
on si byli vyhození dokonce i ředitel,
zakladatel Roger Iles, samotné na Fox,
a musel odejít kvůli tomu,
že se ukázalo, že seksuálně obtyžoval
a znoužíval potřízené.
A s tím tato televizemávala toho zkušenost,
takže toto a toto žaloba ještě probíhá
a do toho vlastně takovéto jeho přesvětění,
že vlastně je nedotknutelný,
to se Robert Marnokový majetely
vůbec nerejbilo a v jednu chvíli
a to je strašně znímá věc Vanity Fair,
reporter Gabriel Sherman,
jsme zvěděli strašně znímávou věc,
kterou on má ze svý zdroju,
takže já ti jenom cituju,
že on se vlastně Robert Marnok se rozhodle,
že ho vyhodí, přispělám u tomu jednu situace,
kdy jehlo, on se tehdy chtěl,
byl zasnoubený a ta snoubenka
se setkala s takem Carousonem
a vlastně vytrávila o něm,
jak ho říkala, o něm,
že posel boží a byl spolno nějaké večerzy,
všichni tři.
Carouson stou s noubenkou se tam začali citovat s biblé
a ačkoliv Rupert Marnoký věřící člověk,
takhle není vlastně také ekspersivní,
takové typy spasitelské a ty až ezoteřické místy,
jako tendence chřesťanské,
to není jemu nějak jako blízké,
takže on tam hlasně koukal na takové,
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já nevím řeknu toho rubia,
ale jako by dva náboženské fanotiky,
kteří se před ním vyměnili prostě
v jedný cenně biblické, biblické verše
a řekli se, že teda ani,
že všichni Marnok se být jen společný,
ho zrošil engagement se s noubení
a nechal mi hodit Carouson,
kombinacernou harůvodu.
To, co je nám pro nás zajímavé,
ale v tomhle tam,
že Carouson velmi pravděpodobně
za tepejný ze, které dostával
ve Foxu, což je 20 milionů dolarů ročni
a jsem se to schvárný přepočítela vídku,
to je plat 35 milionů korun měsíčně,
měsíčně a on neměl
z daleka nejvyšší plat v té televize,
takže umí se představit,
že za takovéhle peníze
byl nec, kdo dokázala říkat Let's House.
A já ani nevím, jestli tím,
že to tady je 100% příjáno,
že kde by mi někdo řeká,
ale jde, že stále 35 milionů
i měsíče za to, že bude říkat,
že přístruje přendávali vlastě
prostě Trumpovy z Trumpa na Biden,
že bych to třeba neříkal za té peníze.
To já prostě nevím, to je strašná suhla,
ale on tam byl,
tyhle peníze zostával,
nevím, třeba sedou let.
Takže velké peníze,
ale on s výměnou za té velké peníze
možná pravděpodobně,
má v té znovy doložku o konkurenci,
to znamená, že nebude moc pracovat
v další spravdejské televizi,
která by mluví považvané za konkurenční
a nebude moc mít televizní,
pořád, po nějakou dobu.
Co to z takovým Carlosem udělá,
nevím, ale on má takovou moc,
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on je tak známy,
on je vlastně trochu v něj,
čem podobný Donald do Trumpovy,
on má celoamerickou známost,
on je mladý, jenom je třeba 50 let,
on je poměrný chytrát a poměr,
on je velmi chytrý,
myslím, že je zjelený historyk,
že mám bakalát resistenie,
a on je absolutně,
on nemá problém s ním být nehorázn,
on jako rastný zrozilí
a pod něcovat tomu naštválně,
to je hrozný slovná emociál,
ale voličně na to slyší.
Takže já si ho klidňouvím
představit na nějakém politická místě
a jestli do publikáních lejdejí kandidáta
místo Donald do Trumpa,
Aaron DeSantis v občas teď nevypadá
odplně, že by ještě nad takovou byl
zrálí na takovou hleroly
ve svých 40 letech.
Je můžné, že někdo začne upažovat
o tom, že by se se ahlou potáka do Carlosovy
a toto pravda bude jízda.
To by opravdu byla jízda,
a určím všem posluchačům a posluchačkám,
aby se podívali klidňové nějaké výstřešky
z jeho pořadu, protože to jsou často
naprosto absurdní nevás poň,
pro mě absurdní výjevy.
Tucker Carson ve svém pořadu
úplně seriózně mluvil o tom,
že lentelky M&M s,
myslím, ty postavičky,
protože oni mají ruce a nohy,
že se stávají moc kvír,
Řešel genderu postaviček s perníku.
Trans ideology claims dominion
over nature itself.
We can change the identity
we were born with,
they will tell you
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with wild-eyed certainty.
Christians can never agree
with this statement
because these are powers
they believe God alone possesses.
The trans movement is targeting
Christians, including with violence.
Most Christian leaders in this country
don't want to admit that.
Admitting it might force them
to take deeply unfashionable positions.
T.V.T.Q.I. lidem,
proti drag queens,
proti trans lidem,
proti trans dětem a tak dále.
Taky v jednotlivých statech
se komplikuje přístup k potratům,
zakazují se knihy,
často právě odkvír autorů,
autorák nebo autorů jiné,
než býle barvy pletí.
Já jsem vidět takhle zhrnul.
Co se to tam u vás děje, Janí,
prosím tě?
Já veštěj stršešťa
u mědou tp. nějak krát cenu,
ale přijde mi,
že já, když to pozoruju ze vnitř,
je se to na mnoha úrovný týka,
protože tady mám děti
a děti chodí do školy
a v některých témetach
se nesmějí tam bavit,
dozvídá dních,
které u čeběce
už ani nedostanou a tak.
A zárovejně mám děti ve věku,
kdy už je možné,
že už klidně můžou mít pohladní stik
a tady kamarádky můžou o tě odtnět.
Takže mě se to tady
z mnohá růvolu týka
a vlastně jako to vnímám,
také utahování šroubu
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té společnosti,
kdy moc to rukou
konzervativní bílí můžu,
protože většinově to jsou konzervativní bílí může,
kteří vedou tyto zákonodárné zbody
v těch státě,
které zakazují ty potraty.
Tam není jediná minorita,
kterou, po kterou by se zavadila
právě jako neměl slovo
a dopadá to takhle.
Vlastně omezi se prává menšinám,
omezi se prává ženám,
vlastně, kdyby si chtěla vyda,
kterou nechá ten pracovný trh pro sebe.
Ale nejsou to všetně samozřejmě z daleka,
ale to je nějak to já vnímám zemnic.
Na druhou stranu,
v kontekstu té Ameriky a v kontekstu
dějen z plených států
a vlastně vývojete na společnosti,
tohle byla Amerika vždycky.
Amerika je prostě vždycky
byla zemní dvou paradoxu.
Na jedné strani letají na měsíc
a mají sou napřed ve vývoji technologii
na špičkové úrovni.
A na druhé strani je to zemně,
která zakazuje afroamerčenou
píce stejných pítek jako bělohu
a zakazuje čístětem se zjelávat
o evoluci v některých školách.
A vlastně, tyhle ty dva paradoxy
to tažení na jedno a na druhou stranu
je velmi do předů, velmi progresivní země
a na druhou stranu absurdně spáteční zkázemní
způsobem, kterými v Evropě se říkáme
zvracíte zpátky do Prahlesa nebo kamenu.
Prahle se by bylo ještě do předů.
Vás pište 50 let nebo minulého stoliť.
A vlastně ta tenze, těchto dvou,
toho tažení na jedno a na druhou stranu
to neustále přetahování.
To je to, co dělal s Amerikou,
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tu vlastně takovou jako přaskavě
za fascinující zemi,
která růzodně není, nemá klid Kanady,
nebo takovou spokojenu z Austrálě a tak jo.
Takže na jednu stranu, když to vidím z blízka,
tak je to velmi omezenící
a vlastně ubírají svobody lidem pod vlajkou.
Té svobody, poje za svobodu,
je to odebírána lidem,
zejmena menšinovým lidem i jedna svoboda za druhou.
A na druhou stranu je to země,
kde se tohle vlastně dělo vždycky
a kde jde o to, který ten prod zrovna převáží
a v tuhle chvíli převažuje ten konzervativní spátečnský prod.
A odráží ten antikvír a protiženskoprávní tlak republikánů
náladu ve společnosti, nebo ji spíš tvoří.
Začí náto u společnosti, která tohle chce
a tím pádemoni slyší na to, co to společnost chce
a nebo to vytrhnete ten tlak spíš právě
ve společnosti tvoří nálady, které jsou proti menšinové.
To je strašně dobrá otázka výtku
a myslím si, že časečně to i tak a časečně to i tak.
Ale je tam určitý procent,
který vlastně to těm lidem říká, že by to takhle měli chtít
a to taky vidím kolem sebe.
Do kadesnicy z Venezovoly, která mi tady říká,
jak je strašný, že by kluce mohli mít nálakované nechty.
Ani koukáš ty půtěch pankerských všechny utík.
Teď ještě někdo schopný takovou lidi ze říci,
jo, oni vlastně říkají, co se mají na stled.
Jeckméně, neodráží to většinuvé pojetí spolejšenství
a v tomto bude strašně zajímavé
a na to už teď upozornují některý republikáni,
říkajíte se pozor, tohlenom, prohvě volby,
tak jako jim je to dobrou nálady, ty konkursové volby,
vlastně jim sebralo ten úspěch, který můžli být.
Protože lidé jsou z toho znepokojit.
I konzervativní republikáni racionalně říkají,
jaké zakazování kníh, jak tuž ide Santis,
které po soukromé firmě podizlim,
co se to, co se tady je, to odporuje těm,
jako tradičným, konzervativným hodnotám,
slobodného trhu a silných institucí,
to je srav protikladu k tomu.
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Takže čas republikánů s tím nesoulasí
a samozřejmě většinu vědemokratická spolejšenství nesoulasí.
A když by jsme se to vzali na ultimátný počet,
tak těch, kteří se přiklání těm liberálním hodnotám
i v té společnosti víc než těch,
kteří se přiklání k konzervativnému hodnotám.
A možná je tohle jedním z důvodů,
proč vlastně ty tendence to utáhnout a vlastně
jako ještě to podržet tu moc na ty poslední roky,
je taková intenzivní v posledních měsících,
nebo dlou letach.
No i tohle, to, co popisujeme stejně jako právě
zverzů z Trump 2024 působí jako takové zacyklední,
jako vracení se do minulosti.
Svíhleden o té americké prezidentské volby,
bude v tomhle zásadní,
jestli zvítězí Donald Trump nebo Joe Biden,
nebo respektive,
jestli zvítězí obecně demokrat,
nebo republikán,
myslím, co se týče právě těch proti menšinových nálad.
To bude velmi zásadní.
Dálší šteři roky s Donaldem Trumpem,
jako je vidět, co ta čím ta země,
tak to bude velmi zásadní.
Už teď je vidět,
co čtyři roky s Donaldem Trumpem
s tou zemí udělali.
Ta země je vlastně rozháraná,
rozhádaná, bolesná,
nyní schopná se schopnou,
už prakticky není čem ty dvá tábory.
Ve všem je nějaký aspekt kulturní války
i ve věce, které by vůbec neněli být politické,
to proč jestli kdo chodí kam na základ,
by vůbec neněl být politikům prostě,
byli politické, tak nějak.
Ale a další čtyři roky,
by to samozřejmě i ještě umocnili.
Donald Trump už by se nestal znovu prezidenta,
učky věděl, že nemusí kandidovacnovat,
takže by byl vlastně,
by se mohl vkuzovkať ať, co chtěl,
už by se musel oglížet na to,
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aby to bylo, aby to byl zvolitelný,
a ještě víc by to posílilo
takovou, čitou rozhádanostné společnosti.
Nyerám musím se bavit na tady s jednou známou,
která, já jsem v Amerce nežila,
během obamová prezidentství,
a ono řekl, že lidi byli dalekolázka vější,
uče s oběji, že vlastně to jako by dalo
ten Trump a ten ty lidi kolaněj,
dali takovou, jako zelenou kartu,
těm ošklivostem v tobie,
prostě lidé se vythádaí, lidé jsou,
a taky jako nespokojenější,
a mojím se přestávě,
že další 4 roky by toho je ještě umocnělej.
Jak to budem, když se prezidentem stany demokrat,
je možný, že by chtěl došlo k některým,
jako prostě se jim některých věcí,
které ta země potřebuje,
jako absolutně ta země potřebuje
z přísníní zákonu održení zbraní.
To je úplně nepoperatelné,
Biden řek, že by zakázal ty utočné,
poautomatické pošké a 15 k volnému použití.
Je to velmi controversial,
to Amerika bude prostě protestovat,
ale jinak než o tím lidím zákazem
se prostě z těch masových střelap,
jako ta země nedostane.
A to taky můžeš udělat,
až tiž vlastně vějíš,
že ne musíš bojovat ozno rozvolení,
a že se můžeš dovolit být jako ekstrajně
nepopulární po nějakou dob.
Takže jsem myslím,
že to rozdíl bude a velký.
Uvrl spoonsuit!
Uvrl spoonsuit!
Uvrl spoonsuit!
Uvrl spoonsuit!
Uvrl spoonsuit!
Říká z pravodou i kadeninku
nvc Státech Janace Glerová.
Janí moc ti děkuju,

https://podtranscript.com


[Transcript] Studio N / USA se točí v kruhu. Porazí Biden znovu Trumpa?

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 17/18 Podtranscript.com

měj se hezky, ahoj!
Taky děkujevá!
Zdravim Vmto Česka, ahoj!
Následuje krátká reklamní pauza.
Za 15 sekund jsme zpátky.
Spozorem pořaduje naklatelství Burdon,
které vám přináši knihu Putinové války.
Jak se z Putina stal válečný zločinec a procemu nepodleřilo ovládnout Ukraínu?
Putinové války o Čečenská po Ukraínu, právě v Prodei.
A teď už jsou na řadě zprávy, které by vás dneska neměli minout.
Do Kyjeva v radních hodinách dorazil český prezident Petr Pavel
a slovenská prezidentka Zuzana Čaputová.
Byhem dnešní noci, kterou oba strávily ve vlaku,
Rusko podniklo další raketový útok na Ukrajinu.
Mrtví jsou v umani i dnipru.
Hlavy obou států tak dorazili s více než dvouhodinovým spožděním.
Češi věří svému prezidentovi Petru Pavelovi i Zuzaně Čaputové skoro stejně
ukazuje šetření agentury Ipsos pro Český a slovenský deník N.
Zatímco třetí nejvyšší důvěru v Česku má Volodymyr Zelensky,
na Slovensku má ukrajinský prezident popularitu Niší,
liší se taky postoj k Viktoru Orbánovy.
Ruský prezident Vladimír Putin nařídil vládi, aby zajistila vytvoření muzejí
věnovaných valce na Ukrajině v ruském slovniku specialní vojenské operaci.
Vláda má také příc návrhy, jakým způsobem by se mělo přistupovat ke studio Jane Invaze.
Soud uložil Ladislavu Vrabelovy za šíření poplačné správy kvůli výroku
mojaderném útoku čteřměsíční podmínku.
Muž v průběhu odůvodnění opustil jednací síň.
Vrabel na sebe upozornil jako pohradatel protivládních demonstrací.
A v 94 letech zemřel spisovatel a dramatik Ivan vyskočil.
Patril k zásadním postavám Českého poválečného divadla spolu zakládal divadlo na zábradlí
a spolu siřím suchým vymyslel takzvané text a píli.
A na závěr ještě něco, co mě zaujalo a možná by mohlo i vás.
Nevými se si vzpomínáte na v tuhle chvíli už pár let starý, podívám se, 2009 pár let starý, OK.
Ehh, pořebuji, hodně starý hit tiktok od spěvačky, která se ménuje Keša.
Tiktok, měkita, t-t-t-t, no víte, co myslím.
Make it pop, DJ, blow my speakers up tonight, I'm a fight till we see the sunlight.
Hrozná písnička, jo, na tom jsem možná zhodném.
Keša právě teď, před 12 hodinami přibližně, vydala dvě nové písničky z jejich ochistaného alba, které
výjde v květnu,
tuším, že v druhé půlce, a jsou dost jiné, než byste čekali.
You said, don't ever eat the acid. You wanna be changed like it changed me.
You said all the hitches got so che Siber engineer, everything you saw, can't be understand.
You said, don't ever eat the acid. You want to be changed like it changed me.
You said all the hitches got so chegebaut now, everything you saw, then can't be understand.
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Jedno se vynuje Ead the Asset a druhá fine line a obě jsou prostě skvěli, nevím co vám k ním víc říct,
jsou osobní, jsou temný, jsou zvláštní, celý to dává prostoru hlasu, který jak se ukazuje je skvělej,
možná jste to věděli, já jsem to nevěděl, nevím jaký to album bude, to se musíme počkat do kwětna,
ale a ty dvě písničky jsou prostě skvěli.
Nemůžu tomu uvěryt, ale keša, to je můj dnešní typ.
Na slyšenou futerí.
Na tého prvního století Joyce Didonato a projekt Songplay oceněný grémy ekskluzivně na festivalu
Lýpa Muzyka.
Zažejte hravý dialok italských písní a jazzu v podání nejvíraznější operní hvězdy současnosti.
9. vřezna 2024 v Liberci výcena Lýpa Muzyka CZ.
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